

中共中央 国务院关于表彰全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的决定

(2022年8月30日)

公务员是干部队伍的重要组成部分,是社会主义事业的中坚力量,是人民的公仆。在新时代中国特色社会主义伟大征程中,广大公务员深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,认真贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记重要指示精神,围绕统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,忠诚履职、努力工作,为打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会、胜利实现第一个百年奋斗目标,开启实现第二个百年奋斗目标新征程作出重要贡献,涌现出一大批人民满意的

公务员和公务员集体。在党的二十大即将召开之际,为表彰先进典型、弘扬奋斗精神,激励动员广大公务员和公务员集体奋进新征程、建功新时代,党中央、国务院决定,授予朱琴等397名同志全国“人民满意的公务员”称号;授予北京丽泽金融商务区管理委员会等198个集体全国“人民满意的公务员集体”称号。

这次受到表彰的全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”,是新时代公务员队伍的优秀代表。他们深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定理想信念,牢记初心使命,自觉践行以人民为中心的发展思想,把为民造福作为最大政绩,立足本

职、真抓实干,扎实推动党和国家各项工作部署落地,用心用情用力解决群众急难愁盼问题,以忠诚干净担当的实际行动,书写了人民满意的时代答卷。希望受到表彰的公务员和公务员集体珍惜荣誉、再接再厉,充分发挥模范带头作用,以更高标准干在实处、走在前列,为党和人民再立新功。

新时代是奋斗者的时代,为人民幸福而奋斗是最大幸福。当前,我国踏上了全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程,改革发展稳定任务更加繁重,实现中华民族伟大复兴正处于关键时期。党中央号召,广大公务员和公务员集体要以受到表彰的先进典型

为标杆,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记使命责任,勇于担当作为,坚持做人民公仆、为人民服务、让人民满意,以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的优秀业绩,为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

(新华社北京8月30日电)



扫码看表彰名单



8月30日,施工人员在福建厦铁路厦门北站施工现场作业(无人机合成照片)。当日,在厦门北站施工现场,随着最后一组500米长钢轨顺利铺设,我国首条跨海高铁——新建福(州)厦(门)铁路铺轨施工全线贯通。

据了解,新建福厦铁路设计时速350公里,正线全长277.42公里,全线共设8座车站。铁路建成通车后,福州、厦门两地将实现“一小时生活圈”,厦门、泉州、漳州闽南“金三角”将形成半小时交通圈。

新华社记者周义摄

2022中国新媒体大会开幕 黄坤明出席

据新华社北京8月30日电 8月30日,2022中国新媒体大会在湖南长沙开幕。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明以视频方式出席开幕式并发表主旨演讲,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于推动媒体融合发展的重要论述,顺应时代要求,把握传播规律,加快推进媒体深度融合,更好凝聚团结奋进的强大力量。

黄坤明指出,党的十八大以来,新闻战线深入贯彻落实党中央决策部署,主力军全面挺进主战场,全媒体传播体系不断完善,党的声音传播更深更广,媒体融合发展取得重大进展和显著成效。

黄坤明强调,新征程上要以更加开阔的思路、更加有力的举措,坚定推动媒体融合发展不断打开新局面。中央媒体和省级媒体要在深化融合上取得新进展,地市级媒体要在整合融合上迈出新步伐,县级融媒体要在提质增效上进行新探索。要坚持正确导向、突出内容建设,深入宣传阐释党的创新理论的真理力量和实践伟力,生动鲜活唱响时代主旋律、传播时代最强音。要着力推进改革创新,树牢互联网思维,充分激发融合发展动力活力。要着力加强科学治理,推动共建共治共享,共同营造清朗网络空间。

我国首颗太阳探测科技试验卫星“羲和号”取得系列成果

据新华社北京8月30日电 (记者胡喆 宋晨)已观测到近百个太阳爆发活动,首次在轨获取太阳H α 谱线精细结构、进一步试验我国新型卫星技术……8月30日,国家航天局在京正式发布我国首颗太阳探测科学技术试验卫星“羲和号”取得的系列新成果。

“羲和号”于2021年10月14日发射升空,运行于平均高度为517公里的太阳同步轨道,主要科学载荷为太阳H α 成像光谱仪。

作为我国首位太阳专属“摄影师”,经过前期在轨测试与调试,“羲和号”已成功实现了国际首次空间太阳H α 波段光谱扫描成像,国际首次在轨获取太阳H α 谱线、Si I谱线和Fe I谱线的精细结构。除太阳科学探测取得的成果外,在新型卫星技术试验方面,“羲和号”在国际上首次实现了主从协同非接触“双超”(超指向精度、超稳定度)卫星平台技术在轨性能验证及工程应用,实现了国际首台太阳空间H α 成像光谱仪在轨应用,实现了国际首台原子频标太阳测速导航仪在轨验证。

赣县区 建设高素质纪检监察干部队伍

本报讯(吴水英 蓝晖)为扎实推进纪检监察系统业务人才一体化培养,建设高素质专业化纪检监察干部队伍,8月26日至28日,赣县区纪检监察基础业务培训暨业务人才培训班在赣县区工人文化宫举办。

培训班邀请了市纪委监委班子成员、室主任以及区委部门负责人进行专题授课,安排了区纪委监委班子成员及业务骨干领题授课。培训班课程设置精心、内容丰富,涵

盖了政治理论、监督检查、审查调查、办案安全、涉案财物管理等内容,指导性、操作性强。

培训期间还安排了业务技能比赛、交流研讨、知识测试和观看红色电影等活动。

业务技能比赛分文字综合、日常监督、审查调查、案件审理、巡视巡察五类,比赛紧扣监督执纪问责、监督调查处置首要职责,制作谈话笔录,撰写初核报告、案件审理报告,修改巡视巡察报告、监督

检查方案、典型案例通报,题型多样、内容丰富。赛后,各业务技能比赛组及时组织评审,并针对比赛中的亮点及存在的问题逐一进行点评,通过点评教学方法、思路、经验,达到了在实战训练中提升业务能力的效果。

为提升培训实效,培训班专门设置了交流研讨环节,全体学员分七个组,围绕学习主题进行交流,提出意见建议,对今后如何开展工作有了更深层次的思考。

为检验培训成果,培训班组织全体学员进行了知识测试,全方位多角度检验纪检监察干部对政策理论、业务知识的掌握情况。

约谈等工作机制,确保整改责任压在肩上、整改工作放在手边、整改措施落到实处。

通过为期两周的攻坚行动,该乡整改耕地图斑59个,恢复耕地面积244亩,牢牢守住了耕地红线。

护航“八大行动”

仔细询问病史并查体后,诊断为左侧下尺桡关节不稳(掌侧脱位),病情罕见。因病例特殊,运动医学科医疗团队展开讨论,针对该患者制订周密的手术方案。在科主任肖诗梁、副主任蔡幸健的指导下,在手术室、麻醉科的通力配合下,邓刚带领团队为患者成功实施了陈旧性左侧下尺桡关节3D打印辅助复位和改良Sauve-Kapandji+TFCC修复术。术后,运动医学科专业康复师对患者进行术后专业运动康复指导,目前

南康区龙回镇 提升村纪检委员履职能力

本报讯(蓝希龙)为尽快使村级纪检委员从不敢监督、不会监督的“门外汉”成长为敢监督、善监督的“行家里手”,南康区龙回镇纪委近期以乡镇纪委“内涵式”发展为抓手,加强村纪检委员履职能力建设。按照“统筹安排、分批进行、学用结合、互相促进”的原则,让村纪检委员分批到镇纪委跟班学习,以履职能力提升加强对村(社区)“微权力”运行的制约和监督。

为切实发挥跟班学习机制的作用,该镇纪委有针对性地制定跟班学习内容。村纪检委员跟班学习期间与村里工作脱钩,镇纪委做好后勤保障,让其全身心投入到跟班学习当中,力争用最短的时间取得最好的学习效果。同时,对村纪检委员跟班学习期间的表现进行评价,作为年度考核的重要评价依据。目前,该镇17名村纪检委员已完成第一轮跟班学习,并视情开展第二轮跟班学习。

患者恢复良好。据肖诗梁介绍,下尺桡关节的主要功能是维持前臂旋转时的稳定,其损伤和脱位未得到良好的治疗,会导致慢性腕部疼痛、前臂旋转功能受限、骨关节炎等严重后果,其中绝大部分尺骨小头向背侧移位,而向掌侧移位则十分罕见。近年来,该院运动医学科致力于创新医疗技术,攻克疑难病例的治疗,大大提升了学科影响力,为患者的健康保驾护航。(黄良才)

南康区朱坊乡 “非粮化”图斑整改恢复耕地244亩

本报讯(谢敏 黄振中)日前,南康区朱坊乡主动作为,加强监督,着力推动“非粮化”图斑整改工作。

该乡纪委和自然资源部门联合组成3个监督推动工作专班,采取“业务指导+工作督导”相结合的方式

进行现场监督检查。同时,将全乡耕地图斑进行分类造册,采取即刻整改、限期整改、计划整改三类分批推进,并逐个整改销号。该乡紧盯“关键少数”的整改责任,采取会议听取村党支部书记汇报、一对一

南方医院赣州医院 3D打印辅助复位成功治疗掌侧脱位患者

本报讯 近日,南方医院赣州医院(赣州市人民医院)运动医学科为一例左侧下尺桡关节不稳(掌侧脱位)患者成功实施手术。结合术后的运动康复训练后,患者左侧腕关节疼痛及前臂的旋转功能得到明显改善。

不慎车祸外伤,左腕部撑地后出现左腕关节疼痛伴活动受限伴腕关节屈伸及前臂旋转功能受限。其间,患者多处求医,保守治疗后均无明显效果,严重影响了日常工作和生活。经多方了解,患者来到南方医院赣州医院(赣州市人民医院)运动医学科门诊就诊,邓刚副主任医师

赣州航空 GANZHOU AIRLINE 开学季 机票低至¥210起 上海¥210起 南京¥460起 宁波¥275起 贵阳¥335起 长沙¥345起 昆明¥470起 郑州¥400起 湛江¥400起 济南¥520起 遵义¥480起

综合信息 热线:0797-8222685 地址:赣州市客家大道13号客家新闻网大院内 遗失声明 曾繁湖、赖玉兰遗失赣州绿地置业有限公司开具的票据一张,票号为:30793680,房号:七期9-1201,金额:193282元,声明作废。